


























أنثى النعام تهيل الرمال على البيض لحمايته-

الصغار الطيور ذات المنقار القرني تحبس الأنثى نفسها داخل العش مع-

.وتبقي فتحة ضيقة ليجلب الذكر الغذاء للأسرة من خلالها 
.الأعشاش المتدلية التي تشبه ثمار الشجرة -



.لكي تكون بعيدة عن برودة الأرض 

ا الحارلكي تكون دافئة في الليل باردة في الجو

.عشلمنع الثعابين والسناجب من دخول ال

لطرد الحشرات وإبادتها

.لأن البيض يشبه بعضه بعضا 



×
.من عدمه الاختلاف يعود إلى توفر المواد التي تستخدم لبناء الأعشاش في الطبيعة

×
.نجحت الطيور في اسستخدام أوراق الأشجار لطرد الطفيليات والحشرات 

√

×
.لأن علماء الأحياء رصدوا أنواعا شتى من الأعشاش 


